

本报今日重磅推出第33届中国洛阳牡丹文化节特刊,特刊分“本地版”和“游客版”两种

本地版:咱家的报,贴心服务咱家的人 游客版:客从异乡来,好吃好耍好招待

□记者 王妍

又到牡丹花开时,晚报倾力打造的第33届中国洛阳牡丹文化节特刊今日将与您见面。今年,晚报特刊针对本地读者和外来游客,贴心推出了两个不同版本,无论是本地市民还是外来游客,一份特刊在手,都能轻松玩转洛阳城。

市民: 错峰绕行赏花 晚报为您指路

牡丹文化节是咱洛阳人一年一度的盛会,如何欢度盛会、开心赏花?晚报牡丹文化节特刊《国色妖娆 心花怒放》,为咱洛阳人整理出一份全方位指南。

牡丹文化节期间,20余场特色活动将在咱家门口举办,有高端大气的经贸大戏,也有咱喜闻乐见的文娱大戏。您喜欢啥?对照今日晚报T02版、T03版的《好看好吃又好玩,多彩活动任您选》慢慢挑吧!

洛阳有大大小小的牡丹观赏园十多家,除了主角牡丹,各园区有啥特色看点?今日晚报T04版的赏花指南,不仅给您搜集了各园区的特色看点和活动,还有详细的票价、地址、公交线路等。

牡丹花开,游人纷至沓来,咋样避开人山人海,舒心地赏花?今日晚报T05版为您列出了一份错峰游园时间表,还有市区部分免费赏花地点,让您避开人海赏闲花。

要是驾车赏花,最怕的莫过于堵车了!别担心,《洛阳晚报》记者早早出动,向交警部门打听来了各大牡丹园和景区附近的易堵时间和路段,并给大家推荐了绕行路线。拿好今日晚报T06版,让您出门不堵路、不堵心。

游客拥入洛城时,不少市民选择外出度假,若是自驾游,一些细节不可忽视,晚报T07版的自驾游手册,您不妨收着,出门时有备无患。

最后,亲朋好友来洛赏花,咱免不了要招待好。带朋友吃啥洛阳美食?选什么给人家做洛阳礼?细心的《洛阳晚报》记者走街串巷,给您搜罗好啦!拿着特刊按图索“味”,带朋友全方位“品”洛阳吧!

洛阳晚报的主页



【玩遍洛阳全攻略·概览篇】

曾经流传着这么一句话:一千年文明,看北京;三千年文明看西安;五千年文明,...



【玩遍洛阳全攻略·景点篇】

又是一年牡丹开,本报记者多路探访洛阳市各牡丹观赏园,为您收集赏花信息。王...



【玩遍洛阳全攻略·美食篇】

不少外地的朋友来到洛阳后会发现一个奇特的现象:早晨,几乎每条街道上,都会...



【玩遍洛阳全攻略·住宿篇】

洛阳作为著名的旅游城市,宾馆数量较多。从五星级酒店到青年旅馆,有各价位...



【玩遍洛阳全攻略·夜生活】

4月,无疑是洛阳最动人的时令,遥想一千多年前的盛唐,古人尚且于牡丹绽放之时...



【玩遍洛阳全攻略·赏花须知】

4月来洛赏花,门票咋买?车咋停?万一遇到自己不好解决的问题,又有谁能帮助...



【玩遍洛阳全攻略·活动篇】

本届牡丹节共有11项主体活动和23项专项活动。分别如下:●第33届中国洛阳牡丹...

特刊游客版截图

游客: 从异乡来,好吃好耍好招待

想在洛阳玩儿好的外地游客,要是没个本地亲友,就只能上网查攻略了。考虑到外地游客可能不太容易看到纸质版《洛阳晚报》,我们特别在网上推出了特刊的游客版——“玩遍洛阳全攻略”。

“玩遍洛阳全攻略”通过《洛阳晚报》官方微信、微博推出,我们也邀请广大读者互相转发,方便更多外地游客浏览。

“玩遍洛阳全攻略”分概览篇、景点篇、美食篇、住宿篇、夜生活、赏花须知和活动篇7部分,对来洛游客的吃、住、行、游、购、娱等做了详细介绍。

攻略概览篇,将洛阳这座千年帝都的厚重浓缩于一文,图文并茂,十分钟带您读懂洛阳。景点篇和赏花须

知,带您观景拜佛赏花,一个都不落。美食篇,囊括了洛阳吃货们的多年心得,不管是高大上的酒店餐馆还是隐藏在市井胡同的路边摊,都是吃货们不可不去之处!

住宿篇和夜生活,让您在游览之余住得好、玩儿得好,都能在这儿找到晚上的好去处。

说得好不如做得好,您只需扫描下方二维码,即可轻松玩遍洛阳!



后续报道

笑盈盈领票 乐呵呵赏花

截至目前,已有数十位粉丝前来领票,这个周末他们就可以出游赏花啦

□记者 李渊博

昨日下午,晚报官方微博@杜小茵茵领走了2张洛阳什锦牡丹园的门票,她打算周末和男友一起去游园赏花。

近日,本报发起的“转发明信片,免费赏花游洛城”活动在网络上持续发酵。连日来,洛阳晚报官博、官微每天公布获奖名单,截至目前,已有数十位粉丝前来领取景点门票。领票后,不少粉丝发

微博@洛阳晚报表示感谢。

为宣传洛阳、邀请八方宾朋来洛游玩,晚报制作了9张精美的电子明信片供大家转发,转发10人以上的朋友有望获得景点门票。您可将转发电子明信片的手机(电脑)截图私信给新浪微博@洛阳晚报,或发送给洛阳晚报微信公众平台(lywb20)。我们每天将根据转发量的多少和转发时间的早晚抽取获奖者。

相关链接

洛阳什锦牡丹园

位于洛阳市伊滨区庞村镇,是国内首个什锦牡丹专业观赏园。牡丹文化节期间,在国内可以看到一株两色、三色、五色、十色、十色以上的牡丹。

隋唐洛阳城定鼎门遗址

位于洛阳市龙门大道与古城路交叉口,是隋唐洛阳城外郭城正南门,作为中国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦三国跨国联合申报的“丝绸之路”项目中遗址点之一被列入《世界遗产名录》。

2015“牡丹传情”扶残助残公益义卖服务活动今日启动

小小慈善之举 捧起满城爱心

□记者 裴冉冉

为迎接第33届中国洛阳牡丹文化节以及第25次全国助残日,由市残联主办、市残疾人康复医疗中心与洛阳商报社承办、城市区部分牡丹园(景区)和华润怡宝饮料(中国)有限公司华东分公司协办的“牡丹传情”扶残助残公益义卖服务活动今日启动。市民以及游客朋友们在赏花游玩之余,可以以购买残疾人书画作品、手工工艺品及爱心纯净水等多种方式为残疾人献爱心。

此次公益活动主要包括四项内容。

一、主办方在主要景区设立公益服务站,由承办单位组织社会志愿者为残障人士提供辅助器具和信息交流服务,帮助残障人士实现无障碍游览。

二、主办方在主要景区设立公益义卖场所,义卖残疾人(含肢残、智残、自闭症儿童)的书画作品和手工工艺品,所得收入转交残疾人本人。

三、在主要景区设立公益义卖场所,由残疾人书画家现场创作书法、绘画等作品进行义卖。义卖所得收入,用于帮扶贫困残疾人康复。

四、由华润怡宝公司提供纯净水,以每瓶2元的价格进行义卖,每卖出一瓶纯净水,就有一元钱用于帮扶贫困残疾人进行康复治疗。

据相关负责人介绍,此次公益义卖活动将在龙门景区、关林景区、牡丹公园、西苑公园、洛阳国花园以及洛阳市博物馆等6个景区或牡丹园内同时进行,将持续至5月5日。活动结束后,将举行捐赠仪式,并向社会公示善款数目和拟救助人员名单。